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I. UVJETI RADA 

1. UPISNO PODRUČJE 

OŠ Mihovil Pavlek Miškina Đelekovec, polaze učenici mjesta Đelekovec, 

Imbriovec. 

Nastava je organizirana za učenike od 1.– 8. razreda u MŠ u Đelekovcu te od 

1.-4.razreda u PŠ Imbriovec. 

Za učenike 5.-8.razreda iz Imbriovca organiziran je prijevoz na nastavu 

autobusom.  

2. MATERIJALNI UVJETI I STANJE OKOLIŠA 

Materijalni uvjeti za rad bili su djelomično zadovoljavajući, jer je još uvijek 

nemoguće organizirati nastavu u jednoj smjeni. Nastava TZK održava se u jednoj od 

učionica koja je skromno opremljena za izvođenje ove nastave. Ostale su učionice 

opremljene uglavnom novim namještajem nabavljenim u proteklih 5 godina te 

nastavnim sredstvima i pomagalima, od kojih 4 stropnim projektorima i zidnim 

platnima. Stropnim projektorom i platnom opremljena je i jedna od učionica u PŠ 

Imbriovec. Novim je namještajem opremljena zbornica u MŠ Đelekovec, a u 

hodnicima su postavljene nove garderobne klupice i vješalice. U vrijeme zimskih 

praznika, početkom 2019., obojani su zidovi – lamperija u hodnicima škole. 

 

Sredstvima doznačenim od MZO-a u visini od 24.000,00 kn, dodatno je opremljena 

informatička učionica. MZO nam je doznačilo i novčana sredstva u visini od 8.500,00 

za nabavku sredstava i pomagala za nastavu zbog uvođenja kurikularne reforme te 

su nabavljena pomagala za razrednu nastavu, matematiku, tehničku kulturu, kemiju 

i biologiju. 

Početkom 2019.g. na unutarnjem stubištu škole ugrađena je koso-podizna 

platforma koja služi za kretanje osobama s invaliditetom. 

U vrijeme ljetnih praznika zamijenjena je unutarnja stolarija na učionicama.  

Vanjski okoliš redovito održavaju domar, tehničko osoblje te članovi Učeničke 

zadruge „Mak“ uz donacije sadnica.  

Okoliš Područne škole Imbriovec uređivale su učiteljice i tehničko osoblje te je 

prostor osvježen i uređen. Učitelji, učenici te osoblje škole redovito održavaju okoliš. 
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II. IZVRŠITELJI POSLOVA 

U školskoj godini 2018./2019. u školi je radilo  22 učitelja (od toga 4 zamjena za 

porodiljni dopust), 2 stručna suradnika po 50% r.v. (pedagoginja i knjižničarka),  7 

djelatnika administrativno-tehničkog osoblja i 1 ravnatelj. Također, 1 osoba bila je na 

stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa u razrednoj nastavi. 

Nastava je u cijelosti bila stručno zastupljena. 

 

Promjene u toku školske godine: 

Na početku školske godine, u listopadu 2018., u stalni je radni odnos primjena 

Valentina Gašparić na mjestu tajnice škole. 

Početkom 2.polugodišta nastavne godine 2018./2019. učiteljica Monika Cvetnić 

odlazi na rodiljni dopust, a na njezino mjesto dolazi učiteljica Kristina Novak. Tada 

nastupa promjena unutar škole, kada učitejica Snježana Dolenec iz PŠ prelazi u 

razredni odjel u Matičnoj školi, a učiteljica Kristina Novak počinje raditi u PŠ 

Imbriovec. 

U ožujku 2019. na mjesto vjeroučiteljice vraća se Ljiljana Stubić, a Leo Sačer 

odlazi iz naše škole. 

Također, u ožujku pedagoginja Ena Sulimanec, nakon tri godine rada u našoj 

školi, odlazi u drugu školu, a na pola radnog vremena zapošljavamo novu 

pedagoginju Petru Šiško. 

Početkom travnja naš dugogodišnji djelatnik Marijan Zvonar, učitelj TZK 

odlazi u mirovinu, a na upražnjeno radno mjesto primamo učiteljicu Tihanu Vadla. 

Škola je u studenom 2018. dobila i prvu učiteljicu mentoricu – dugogodišnju 

učiteljicu RN Miru Adamović. 

 

 

III .ORGANIZACIJA RADA 

 

1. KALENDAR RADA ŠKOLE I ORGANIZACIJA SMJENA  

Nastava je započela 3. rujna 2018. godine, a završila 14. lipnja 2019. godine. U 

tijeku školske godine ostvareno je 176 nastavnih dana.  

Na dopunski je nastavni rad upućen 1 učenik 7.r. iz predmeta matematika. 

Određeno je održavanje  12 sati dopunskog nastavnog rada, ali se učenik nije 
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odazvao svim tim satima te je upućen na polaganje popravnog ispita krajem 

kolovoza 2019. Učenik je na popravnom ispitu zadovoljio, uspješno završio 7.r., ali 

odustao od daljnjeg školovanja u 8.r. 

Na ponavljanje razreda upućen je jedan učenik 1.r. PŠ. 

Održani su svi planirani sati redovne, izborne, dopunske i dodatne nastave kao i sati 

izvannastavnih aktivnosti. 

Nastava se odvijala u dvije smjene u MŠ u Đelekovcu i u  jutarnjoj smjeni u PŠ 

Imbriovec. Rad u jutarnjoj smjeni počinjao je u 8,00 sati, u poslijepodnevnoj u 13,30 

sati za RN te u 12.25 za PN. 

Učitelji su koristili godišnji odmor od 10. srpnja do 21. kolovoza 2019. godine, 

a po dva su dana godišnjeg odmora djelatnicima ostavljena na korištenje do 

30.6.2020. 

 

2. PODACI O UČENICIMA I RAZREDNIM ODJELIMA 

U školskoj godini 2018./2019. školu je polazilo  85 učenika u 9 razrednih odjela. 

Početkom školske godine broj učenika bio je 86, a  tijekom godine 1 je učenica 

7.r. ispisana zbog preseljenja.. 

 U PŠ Imbriovec nastava je bila organizirana u 2 kombinirana razredna odjela 

1.-2.r. te 3.-4.r. U Matičnoj školi, u razrednoj nastavi, nastava je bila organizirana u 2 

čista razredna odjela i u 1 kombiniranom razrednom odjelu (2.-3.). U predmetnoj 

nastavi je bio po jedan razredni odjel svakog razreda. 

Nastava je bila uspješna pa je  nastavni plan i program  u potpunosti ostvaren, 

a postignuća učenika su na zavidnoj razini, što je bilo vidljivo iz srednjih ocjena 

razrednih odjela na kraju nastavne godine (prilog „Analiza školskog uspjeha učenika 

na kraju šk.g. 2018./2019.“). 

Jedan učenik 1.r. PŠ nije usvojio nastavni plan i program te se upućuje na 

ponavljanje 1.r. u šk.g. 2019./2020. 

Učenici osmog razreda (ukupno 8 učenika) uspješno su završili svoje 

školovanje u našoj školi te svi  nastavljaju svoje školovanje u izabranim srednjim 

školama.  

3. POMAGAČI U NASTAVI 

 U prošloj smo školskoj godini ponovno ostvarili pravo na zapošljavanje 

pomoćnika u nastavi za učenike s posebnim potrebama. Putem županijskog projekta 
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„Prilika za sve 3“, naša je škola mogla zaposliti 2 pomagača u nastavi. Pomagači u 

nastavi svoje su obveze vezali uz učenicu u 5.r. i uz učenicu u 7.r. 

Tijekom godine (u ožujku 2019.) asistentica učenice u 5.r. odlazi iz naše škole zbog 

zaposlenja u struci te su od tada pa do kraja nastavne godine s učenicom pojačano 

radili predmetni učitelji, razrednica i asistentica učenice iz 7.r. 

 

IV. IZVANUČIONIČKA NASTAVA 

Puno oblika izvanučioničke nastave ostvareno je u prošloj školskoj godini.  

Održane su terenske nastave u Zagreb za RN i PN (kazališne predstave i posjeti 

muzejima). 

Učenici 3.razreda pohađali su Školu plivanja na koprivničkim bazenima. 

Učenici 4.razreda bili su u četverodnevnoj Školi u prirodi u Istri. 

Učenici RN sudjelovali su u terenskoj nastavi u Međimurju, a učenici PN u terenskoj 

nastavi u Kumrovcu i Oroslavju. 

Učenici 6.r. posjetili su spomenik prirode – livadu „Zovje“. 

Učenici 7.razreda uspješno su proveli svoju petodnevnu školsku ekskurziju na  

Makarskoj rivijeri u suradnji s OŠ Koprivnički Ivanec. 

Za učenike 8.r. provedena je dvodnevna izvanučionička nastava u Vukovaru. 

Za učenike RN organizirana terenska nastava uz posjeti županijskom središtu, 

Županu, muzeju i knjižnici u Koprivnici. 

Sa ŠRK Đelekovec nastavili smo suradnju te se družili u cjelodnevnim aktivnostima 

u prirodi. 

Učenici članovi PCK-a dobili su nagradni izlet u Accredo adrenalinski centar kojeg je 

financiralo Gradsko društvo CK Koprivnica i podružnica Đelekovec. 

 

 

V. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST 

Kulturna i javna djelatnost škole organizirana je tijekom školske godine u 

okviru planova i programa rada izvannastavnih aktivnosti koje rade u školi, a u 

suradnji s kulturnim institucijama i organima lokalne samouprave u općini i 

županiji. Naši su učenici sudjelovali u natjecanjima, susretima, obilježavanjima 

blagdana, priredbama i sportskim susretima, gdje su osobito bili uspješni (futsal i 

stolni tenis) 

 U školi i  u svojoj lokalnoj zajednici obilježili smo značajne međunarodne i 

nacionalne datume  izložbama  uradaka Učeničke zadruge, predavanjima, 

susretima i svečanim priredbama. Osmislili smo i školsku zastavu koju se prvi put 

zavijorila na Dan škole. 

Učenička zadruga „Mak“ javno je djelovala u školi i izvan nje, na mnogim 

sajmovima, osvajala nagrade, 3. Put za redom plasirala se na državnu smotru, a 

tijekom ljeta, zbog svog je novog proizvoda – kreme prijavljene na natječaj „Kako su 
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se liječili naši stari“, pozvana na Sajam turističke kulture koji će se u listopadu 

održati na Hvaru. 

Obilježeni su važniji datumi i događaji:  

Dan pismenosti 

Hrvatski olimpijski dan – u sklopu projekta „UPS-učim, pomažem, stvaram“ s 

Udrugom osoba s invaliditetom 

Rođendan Mihovila Pavleka Miškine 

Dan neovisnosti 

Sudjelovanje na Državnoj smotri UZ – ukrasni poslužavnik „Najproizvod 2018.“ 

Integrirani dan –Dan zahvalnosti za plodove zemlje, Dan jabuka i Dan kruha – 

radionice u školi 

Dan sjećanja na Vukovar 

Domaćinstvo ŽSV ravnatelja 

Nikolinje i božićni blagdani – priredbe 

Gostovanje iluzionista Luke Vidovića 

Večer matematike 

Školski medni dan  

Sudjelovanje i domaćinstvo LiDraNa 2019. 

Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva 

Dan ružičastih majica 

Fašnik 

Dan darovitih učenika i gostovanje Siniše Cmrka sa Zvrkaonicom 

Predavanje o zdravoj prehrani i jelovnicima – nutricionistice iz Podravke 

Smotra učeničkih zadruga – 2.mjesto i plasman na državnu smotru 

Održavanje radionice o požirakima u Galeriji Koprivnica 

Dan obitelji – radionice i natjecanja s roditeljima 

Sudjelovanje na Maloj virovskoj prkačijadi 

Međunarodni dan očaranosti biljkama – sadnja stabla 

Dan otvorenih vrata i Dan škole 

Volontiranje tijekom godine – niz akcija Malih volontera i Podmlatka Crvenog križa 

 

Provedeni su i mnogi projekti na razrednoj, školskoj, lokalnoj i nacionalnoj razini. 
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VI. SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA UČENIKA 

 Učenici su u sklopu programa rada školskog liječnika bili obuhvaćeni 

specifičnim i preventivnim mjerama zdravstvene zaštite. Provedeni su pregledi za 

utvrđivanje zdravstvenog stanja i sposobnosti za nastavu tjelesne i zdravstvene 

kulture te određivanje odgovarajućeg programa, cijepljenje učenika 1., 6., 7. i 8. 

razreda.  

Također su u suradnji s pedagoginjom škole provođeni preventivni programi protiv 

ovisničkih ponašanja, pedagoške radionice za učenike na satu razrednika, kao i 

trening socijalnih vještina.  

Kurikulum zdravstvenog odgoja uspješno se provodio kroz satove razrednika, 

prirode i biologije. 

 Posebna briga pridaje se prehrani učenika u školskoj kuhinji, a bili su 

uključeni svi učenici. Jelovnik je prilagođen potrebama učenika, a novost je da su od 

ožujka 2019. u primjeni  jedinstveni jelovnici za sve županijske škole izrađeni od 

strane Podravkinih nutricionistica. 

 22 učenika bilo je uključeno u  EU projekt „Osiguravanje prehrane učenicima u 

riziku od siromaštva“ i za njih je obrok financiran u iznosu od 5,47 kn. 

Za 8 učenika prehranu je financirala ili sufinancirala Općina Đelekovec. 

 

 

 

VI.  STRUČNO USAVRŠAVANJE 

Učitelji su redovito sudjelovali na stručnim skupovima unutar županije. Uz ovaj 

oblik stručnog usavršavanja za učitelje su organizirane radionice u školi, kao i 

predavanja na Učiteljskim vijećima.   

 U školi su organizirani Aktiv učitelja predmetne nastave i Aktiv učitelja 

razredne nastave. Na Učiteljskim je vijećima održano  nekoliko predavanja koja su 

pripremili učitelji i pedagoginja, a i gosti predavači koji su govorili o novoj 

kurikularnoj reformi. 

Većina učitelja, stručne suradnice i ravnateljica pristupili su virtualnim učionicama 

na platformi Loomen na kojoj su prošli više edukacija za pripremu kurikularne 

reforme. 

Teme su bile predviđene Godišnjim planom i programom rada Aktiva razredne i 

Aktiva predmetne nastave. 

 

 



 8 

 

 

VIII. ZAKLJUČAK 

U našoj školi marljivo se radi i s malim brojem učenika tijekom cijele nastavne 

godine. Ponosni smo na rezultate rada u redovnoj nastavi, kao i u izvannastavnim 

aktivnostima. Potičemo naše djelatnike na ulaganje u svoje napredovanje i veselimo 

se svakom uspjehu. 

Učenička zadruga „Mak“ i dalje gradi svoju prepoznatljivost i ove je školske 

godine nastavila s uspjesima te nam je treći puta za redom dana prilika predstaviti se 

na državnoj razini. Mladi sportaši pronosili su ime  naše škole i mjesta cijelom 

županijom i na njih smo osobito ponosni. 

Zahvaljujući Ministarstvu znanosti i obrazovanja,  Županiji i Općini nabavili 

smo sredstva i pomagala, poboljšali smo uvjete rada u školi i učinili je ljepšim 

prostorom za svakodnevni rad i druženje.  

Godinu koja je iza nas pamtit ćemo po mnogim lijepim i uspješnim trenucima, 

a najviše po zajedništvu u kojem smo radili i postigli značajne rezultate.  

Pokazali smo da je osnova svega timski rad i dobra komunikacija i da, čak i s 

malim brojem učenika, možemo konkurirati velikim školama. 

U novu školsku godinu ulazimo znatiželjni i spremni za nove izazove, a cilj 

neka nam i dalje bude prepoznatljivost, dosljednost i inovativnost. 

   

 

 

Ravnateljica Škole: 

       Sonja Vuljak, dipl.uč. 

 


